



A szakszervezetek szerepe a sportmozgalomban

Ismét döntetlen

Ma: Edző-mérkőzés

A Tisza-parti SZEOL-stadionban ma, szerdán délután 3 órakor a SZEOL első csapata a tartalékokkal játszik edzőmérkőzést. A szegedi kék-fehéreknek ez lesz idei első kétkapus játékuk.

Toborzó

A SZEOL Sportiskola kajak-kenu szakosztálya felvett hirdetést 11–12 éves lányok részére. (Úszni nem tudók is jelentkezhetnek!) Jelentkezni lehet 26-án, szombaton 16 órakor az Ifjúsági Vízitelepen Pusztai István edzőnél.

Nagyobb következetességgel!

Beszélgetés Bundzsák Dezső edzővel

A SZEOL labdarúgó két hetes készthelyi alapozásuk után itthon, Szegeden folytatják a felkészülést a március 3-i bajnoki rajtra. A vasárnap hazaérkezeti garda hétfőn délután már a Tisza-parti stadionban gyakorolt. Edzésük után Bundzsák Dezső edzőtől érdeklődtünk az eddigi végzetekről, tapasztalatairól.

A nagyon kellemes, ideális környezetben sok-sok munkával töltöttük a két hetet — válaszolta. — Akárcsak tavaly, most is a szegedi Cooptourist intézte szálláshelyünket. A készthelyi Helikon Szállóban laktunk, ahol az előző évhez hasonlóan kedves, messzeszemenően figyelmes kiszolgálásban részesítették bennünket.

Mi volt jellemzője kététheti munkájuknak, mi volt a több az előzőekhez képest?

— Kimondottan erőteljes edzéseket végeztünk, ami sok futásból és erőfejlesztő gyakorlatokból állt. A hangsúly egy olyan magas szintű erőnlét megszerzésén volt, amit a későbbiekben speciális munkával megtarthatunk, illetve tovább fejleszthetünk. Tudom, az olvasóknak, a szurkolóknak unalmas már a lefutott kilométereket emlegetni. Lehet, hogy legyintenek is rá. Mégis azt kell mondanom, most végzett munkánkban az előzőekhez viszonyított többletet a még több, intenzívebb futás jelentette. Hogy ez mi-ből állt? Például abból, hogy 6 ezer métert 23 perc alatt kellett lefutni, s ezt követték még a résztávok!

Hogyan állította össze a napi programot?

— Talán nézzük meg az edzésnaplót — ajánlotta, s találmára január 17-énél lapozta fel. — Reggel fél 9-kor volt az ébresztő, majd a reggeli. Háromnegyed 10-től edzettünk. A 120 perces foglalkozás nagy részét a kitartó és lendületes időre futás töltötte meg, de erőfejlesztőként a gumikötélet is használtuk. Edzés után gyúrás, 2-től pedig ebéd következett. Délután 3-tól 5-ig kötelező pihenő volt. Este fél 7-től tornaterembe mentünk, ahol részben erő- és ruganyosságfejlesztő, valamint technikai, ügyességi gyakorlatok és sprintek váltogatták egymást. A közel kétórás fog-

2. A SZOT Elnöksége októberi határozatának folyamatos megvalósítására az SZMT Sportbizottsága, a területi és szakmák megyei bizottságai feladat-tervet dolgoztak ki a tömegtestnevelési és sportmunka eredményesebb végzésére.

A szakszervezeti sportmunka legfontosabb területe a munkahely. A SZOT 1970. április 13-i határozatát, mely a munkahelyi testnevelés továbbfejlesztéséről szól, az SZMT Elnöksége 1973. október 24-én tárgyalta és hagyta jóvá. Megtárgyalták a munka konkrét feladatait, 11 fős társadalmi szakbizottságot alakítottak, mely a szakmák bevonásával kijelölt munkahelyeken felméréseket végzett. A gazdasági vezetők, a helyi szakszervezeti bizottságok támogatásával és a dolgozók kérése alapján olyan munkahelyeken vezették be a munkahelyi testnevelést, ahol az üzem, az intézmény dolgozóinak legalább 80 százaléka igényelte.

A munkahelyi testnevelés bevezetése érdekében végzett szakszervezeti, politikai, felvilágosító és szervező munka arra irányult, hogy elsősorban az ülő munkát végző, a szalagrendszerű termelésben dolgozók számára biztosítsanak aktív pihenőt. Meg kell állapítani, hogy a dolgozók érdeklődése, részvétele, a vállalatok bekapcsolódása évről évre növekszik.

Íme egy példa: 1970-ben 4 vállalatnál 1612 dolgozó, 1973-ban pedig már 12 vállalatnál 2430 dolgozó végzett munkaközi tornát.

A dolgozók véleménye kedvező az aktív pihenő bevezetéséről. A munkahelyi testnevelésre biztosított 5–10 perc munkaidő-kiesés a termelést károsan nem befolyásolja, sőt helyes alkalmazása esetén elősegíti a dolgozók egészségének megőrzését, munkaképességük fokozását. Az eddigi tapasztalatok szerint a gazdasági vezetők a munkaszünet biztosítását engedélyezték. Azokon a munkahelyeken, ahol a vállalatvezetés ellenőrzést tart az engedélyezett idő célszerű felhasználására, ott a dolgozók rendszeresen és jó hangulatban végzik a gyakorlatokat. Ilyen módszer alakult ki a Művelődési Központban, a HÓDIKÓT-ben és a csongrádi gyáregységben, a szentesi ruhaágyárban, a Kéziszerszámgárban és a MÁV munkahelyein.

Az SZMT Elnöksége 1973. november 29-én fogadta el a sportbizottság 1974. évi fejlesztési tervét. Fontos feladat, hogy a SZOT Elnökségének határozata, valamint az SZMT Elnökségének 1973. október 24-i ülésén elhangzott felhívások és javaslatok megvalósuljanak meggyőzően, a munkahelyi testnevelés fejlesztéséről.

Ennek érdekében: a szakbizottság a szakmák megyei bizottságaival együttműködve minden olyan munkahelyre kiterjeszti az aktív pihenőt, ahol szalagrendszerű gyártás, monoton munka folyik, ülő munkát végeznek, és általában, ahol a fokozottabb idegi igénybevétel károsan hat az emberi szervezetre. Az aktív pihenő terjesztése érdekében üzemorvosokat és testnevelő tanárokat kérnek fel ismeretterjesztő előadások megtartására.

A dolgozó nők körében népszerűsíteni kívánják az egészségügyi tornát. (Szege- den már 20 fővel beindult.)

Elsődleges szempont, hogy eredményes munkát végezzen az SZMT Sportbizottsága, hogy a korábbi formálisnak mondható kapcsolattal szemben kialakítsák a megfelelő együttműködési terveket, munkastílust a szakmák területi bizottságaival, az MTSH-val, a KISZ-szel, a munkahelyek tömegszervezeteivel.

Bagaméry László

Moszkva várja a NOB döntését

A szovjet sportszervezetek, társadalmi és állami szervek minden tőlük telhetőt megtesznek, hogy a XXII. nyári olimpia — ha annak megrendezésével megbízzák Moszkvát — magas színvonalon, a legszelebbre képvisel mellett, az olimpiai eszmék és elvek szellemében menjen végbe. Ez a gondolat volt a vezérelv az előkészítő bizottság első ülésén, amely Moszkvát jelölte az 1980-as Nyári Olimpiai Játékok színhelyéül. Az előkészítő bizottság — amely január 22-én tartotta első ülését — neves közéleti személyiségekből, a miniszteriumok és főhatóságok képviselőiből áll.

Mint ismeretes, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsának elnöksége szavatolást adott az NOB-nak arra vonatkozóan, hogy teljes mértékben támogatja a Moszkva város hatóságainak és a szovjet olimpiai bizottságnak azt a régebbi kérelmét, hogy a szovjet fővárosban rendezzék meg a nyári játékokat.

Értesítjük a lakosságot, hogy a Lenin körúton, a Hajóállomásnál levő

MÉH átvevő helyünket áthelyeztük

KÁLMÁN UTCA 21. SZÁM ALÁ.
Nyitva: 8 órától 16 óráig.

Dél-magyarországi Nyersanyag-hasznosító Vállalat

Munkaalkalmak

vélben Szeged, Postafiók 29. címen.

Felvétele keressük VAS szakmai ismerettel rendelkező egyéni áruforgalmi előadó munkakör betöltésére. Követelmény: középfokú áruforgalmi képesítés és szakirányú középiskolai végzettség. Jelentkezés: VIDLA Kereskedelmi Vállalat, Bakay N. u. 52. Ugyanott gyakorlati géprókat keressünk.

Csőhálózati anyagraktárba resortfelelős anyagkiadót alkalmazunk. Az alkalmazás előfeltétele ipari vagy kereskedelmi szakképzés. CSOMIEP, Szeged, Dorozsmai út 38.

A Szegedi Közlendőségi Vállalat felvesz villamosra kalauzokat, havi kereset 1800–2000 Ft. Jelentkezni lehet Külső Puz u. 2. Forgalmi osztályon.

Építész-mérnököt felvesszünk műszaki osztályvezetői munkakörbe, 3–10 éves szakmai gyakorlattal. Jelentkezés: Tervező Vállalat 6701. Szeged, Pf.: 34.

A Kiskundorozsmai AFESZ pályázatot hirdet vegyesbolt vezetésére. Feltételek az 5/1972.

Palma de Mallorcán a szépen Byrne előbb időzavarba került, majd pozíció- és anyagi hátrányba. Az amerikai versenyző a 29. lépés után a találkozó feladására kényszerült. Négy mérkőzés után Szpasszki-jnak már csak egy győzelemre van szüksége (a kiírás szerint a továbbjutáshoz három győzelem kell), a találkozó a két döntetlen, illetve Szpasszki-j 2 győzelem után 3:1 Szpasszki-j javára.

A hírfügynökségi jelentések szerint a negyedik játszma pénteken lesz.

A San Juan-i páros mérkőzésen az ex-világbajnok szovjet Borisz Szpasszki-j kedre virradóra legyőzte az amerikai bajnok Robert Byrne-t. A több mint négy és fél órában keresztül tartó mérkő-

zéken Byrne előbb időzavarba került, majd pozíció- és anyagi hátrányba. Az amerikai versenyző a 29. lépés után a találkozó feladására kényszerült. Négy mérkőzés után Szpasszki-jnak már csak egy győzelemre van szüksége (a kiírás szerint a továbbjutáshoz három győzelem kell), a találkozó a két döntetlen, illetve Szpasszki-j 2 győzelem után 3:1 Szpasszki-j javára.

A Korcsnoj—MecKing páros mérkőzésen a harmadik fordulóból függőben maradt játszma befejezésére került sor. A szovjet és a brazil sakkozó az 55. lépés után döntetlenben egyezett meg. Korcsnoj és MecKing még egyetlenegyszer sem tudott megbirkózni egymással, négy döntetlen után a találkozó 2:2-re áll.

Új sportkör

Az Alsó-tiszavidéki Vízügyi Igazgatóság vezetősége tegnap, kedden délután sportkört alakult és vezetőségválasztó taggyűlést tartott. A rendezvényen részt vett Halász Jánosné, a Szeged városi Sporthivatal munkatársa, a vállalat részéről Simády Béla igazgató, Csizmadia Károly, a KISZ-csúcsvezetőség titkára.

Az előterjesztett alapszabály-tervezetben tett javaslatokat — amely többek között magába foglalta a sportkör nevet, színét, a szakosztályok számát, a fegyelmi szabályzatot, a vezetőség, illetve elnökség tisztségviselőinek számát, névsorát, azok feladatait — a közgyűlés egyhangúlag elfogadta. Az elnökség kilenc főből áll. Tagjai: Simády Béla, Kun

Sándor, Dobi László, Tóth István, Szenczi Mária, Szabó Ödön, Tripolszky Imre, Kónya Sándor és Wolf Mihály.

Az egyelőre négy — asztalitenisz (férfi), kajak-kenu (leány, fiú), kézilabda (férfi) és természetjáró — szakosztállyal működő újonnan megalakult sportkör neve Szegedi Vízügyi Sportkör, színe a piros-kék. Az említett szakosztályok mellett tömegsportbizottság is alakult, amelynek a háziversenyek megszervezése, lebonyolítása lesz a fő feladata.

Mint az alakuló közgyűlésen elhangzott, a vállalat az új sportkör létrehozásával elsősorban dolgozóinak kíván szervezett sportolási lehetőségeket biztosítani, de természetesen tagjai lehetnek vállalaton kívüliek is.

Megalakult a SZEOL SI labdarúgó-szakosztálya

A SZEOL SC sportiskolája eddig három szakosztályt — atlétika, kajak-kenu, torna — működtetett. Most — mint arról Dobozi István, a sportiskola igazgatója tájékoztatott — megkezdődött a labdarúgásban is a tervszerű utánpótlás-nevelés, ugyanis

megalakult a sportiskola labdarúgó-szakosztálya. A tervek szerint négy évfolyamos lesz a képzés az új szakosztályban: a 11–12, a 13–14, a 15–16 és a 17–18 évesek csoportja. A legkisebbek, a 11–12 évesek 20 labdarúgópályátával a héten már meg is kezdik a munkát Lalia András testnevelő tanár, függetlenített edző vezetésével. A foglalkozásokat — ideiglenesen — a jó idő beköszönéséig Újszegeden a Móricz Zsigmond Általános Iskola tornatermében tartják, majd tavaszról a Tisza-parti stadionban folytatják a munkát.

Szervezi a szakosztályt a 13–14 évesek csoportját is. Amennyiben megfelelő számú — 20 főnyi — tehetséges gyereket sikerül toborozniuk, ez a korcsoport is rövidesen megkezdí a foglalkozásokat.

Laboratóriumi segédmunka-erőt (takarítással) alkalmaz az OMMI talajtani osztálya, Szeged, Alsó Kikötő sor 5.

Gépművelési tudó általános adminisztrátort, karosszerialakotest, portást azonnali belépéssel felvesszünk. Gépjárműjavító ISZ, Püspök utca 11/A, 8–10 óra között.

Újszeged Magyar—Csehszlovák Barátság Mgisz állattenyésztési üzeméigvezető munkakör betöltésére pályázatot hirdet, felsőfokú végzettséggel és öt éves szakmai gyakorlattal. Pályázatához részletes önéletrajz szükséges.

Gépkocsirakodókat felvesszünk Kőbányai Sörgyár Kirendeltségre, Szeged, Feltámasztás u. 29/A. Szemszedő géppel rendelkező személyt beülőző harisnyaszemszedőnek felvesszünk, Szegedi Házilapri Szövetkezet, Lenin krt. 19.

A Lőrinci Fonó felvételt hirdet 15 éven felüli lányok részére. A betanulási idő 1 hónap. Kereset: 1950–2600 Ft. A betanulás után vidéki lányok részére szállást biztosítunk. Cím: PIV Lőrinci Gyár, Budapest 1183, Gyömrői út 85–91.

A Siketek Ált. Iskolája (Szeged, Bécsi krt. 38.) felvesz könyvtárost és takarítónőt.